



## Propunere legislativă privind exercitarea profesiei de psiholog, reorganizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România

### TRANSMITERE AMENDAMENTE – FORMULAR STANDARD

N	IDENTIFICAȚI (după caz): - Textul propus pentru modificare / înlocuire - Textul propus pentru eliminare - Locul în care propuneți completarea textului	PROPUNERE (inserați, după caz): - Modificare / înlocuire text - Eliminare text - Completare text	ARGUMENTAREA propunerii (de modificare / înlocuire text, eliminare text, completare text)
1	<p>(3) După intrarea în vigoare a prezentelor norme, psihologii practicanți autonomi pot urma unul dintre următoarele trasee: a) <b>își pot continua activitatea în baza reglementărilor aplicabile la momentul obținerii atestatului de liberă practică de psiholog practicant autonom și pot parcurge procedurile aplicabile la data obținerii atestatului de liberă practică de psiholog practicant autonom în vederea schimbării treptei cea de psiholog specialist, în cadrul intervalului de timp definit la punctul (2)</b></p>	<p>(3) După intrarea în vigoare a prezentelor norme, psihologii aflați pe treapta de practicant autonom:</p> <p><b>a) vor fi asimilați treptei de psiholog specialist dacă îndeplinesc, cumulativ, următoarele condiții:</b></p> <p><b>I) experiența efectivă pe această treaptă de cel puțin X ani (5-10); II) plata la zi a cotizației anuale (vezi Registrul de Evidență al Psihologilor cu drept de Liberă Practică)</b></p> <p><b>b) care nu se încadrează la (3), litera a), se pot înscrie</b></p>	<p>Din proprie experiență: prevederile actuale lasă pe dinafară practicanții autonomi care, în virtutea experienței și, nu în ultimul rând, al sprijinului financiar oferit Colegiului Psihologilor de-a lungul unei lungi perioade (250 RON înmulțit cu x ani - în cazul meu, cu 12 doar ca practicant autonom = 3000 RON... ce primim în schimb!? Faptul că suntem tratați ca și cum am fi debutat ieri!? Ne-am castigat, prin experiență și sprijin, dreptul de a fi, la rândul nostru, sprijiniți într-un fel). În concluzie, nu poți echivala 10 ani + de experiență cu 0 ani. Nu e fair-play...</p> <p>P.S. – probabil că specialiștii consideră că nu este corect ca practicanții autonomi să treacă la această treaptă așa, pur și simplu, atâta timp cât ei s-au chinat să ajungă aici;</p>



	<b>b)se pot înscrie pentru susținerea examenului de schimbare de treaptă în vederea obținerii trepte de specialist, dacă îndeplinesc condițiile generale definite prin prezentele norme pentru atestarea ca psiholog specialist</b>	<b>pentru susținerea examenului de schimbare de treaptă în vederea obținerii trepte de specialist, dacă îndeplinesc condițiile generale definite prin prezentele norme pentru atestarea ca psiholog specialist.</b>	Specialistii sa nu uite ca au trecut la aceasta treapta, atunci cand au facut-o, nu in ultimul rand pentru avantajele care au decurs din ea( care au fost, dincolo de orice ipocrizie, motivul pentru care au ales sa treaca la aceasta treapta). Mai pe scurt- au dat si au primit, in schimb. Practicantii autonomi – nu au dat, dar nici nu au primit. Asa ca... specialistii nu sunt niste martiri, ci oameni care au gandit la rece...
2			
3			
4			
5			
6			
7			

Pentru a realiza colectarea și integrarea amendamentelor, vă rugăm să transmiteți propunerile D-voastră utilizând acest formular standard de feedback. Toate propunerile vor fi analizate de către grupul de lucru mandatat de Consiliul Colegiului.

Vă mulțumim anticipat pentru implicare, bună-credință și feedback!



Colegiul Psihologilor din România